

## Index of Authors.

	PAGE
ANDERSON, J. ... ..	215
CAMERON, T. W. M. ... ..	1, 53, 71, 99, 157
GOODEY, T. ... ..	1, 47, 143, 161, 197, 205
HESSE, A. J. ... ..	21, 65, 227
KHALIL, M. ... ..	29, 141, 215
KOBAYASHI, H. ... ..	97
LEE, C. U. ... ..	215
LEIPER, R. T. ... ..	118, 215
LOW, G. C. ... ..	191
ORTLEPP, R. J. ... ..	61, 119, 165
SCOTT, H. H. ... ..	193
VEVERS, G. M. ... ..	9, 35

---

## CORRIGENDA FOR VOL. I.

Page 89, Legend to Fig. 13, add " B and C after Molin."

Page 126, line 16 from bottom, for ".01" read ".1."

Page 134, line 11 from top, for " Fig. 1 " read " Fig. 2."

Page 144, line 3 from top, for " Endoparasitic in stem tissue of " read " Ectoparasitic on."

Page 147, line 9 from top, delete the words " enters the stem tissues and."

Page 168, line 2 from bottom, for ".66" read ".46."